Методические рекомендации по проведению сетевой акции
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Методические рекомендации разработаны отделом образовательных технологий Государственной научной библиотеки Кузбасса им. В. Д. Федорова для участников сетевой акции «Это читают», приуроченной к Всемирному дню чтения вслух для популяризации книги и чтения; формирования навыка ораторского искусства; активизации творческого самовыражения, посредством использования информационных технологий; формирования установки на готовность к принятию мнений людей с разными убеждениями.
Информационный повод и тематика мероприятия. 
Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) представил результаты опроса за 2022 год о чтении в рамках совместного проекта с сайтом «Комсомольской правды» и результаты опроса, проведенного по заказу Российской государственной детской библиотеки (РГДБ).
Согласно результатам исследований 92% опрошенных ответили, что читают книги, однако больший процент не читающих приходится на людей возрастной категории от 25 до 34 лет. Вследствие глобализации информационной сферы произошли изменения в читательских предпочтениях и в восприятии ими информации. Так, на первые места в выборе предпочитаемой литературы, молодая аудитория респондентов  поставила юмористические тексты, блоги, ленты социальных сетей, затем новости и информацию об известных личностях. Весомая часть опрошенных предпочитает чтение фанфиков и комиксов, в противовес художественной и научно-популярной литературе.
	Для привлечения граждан к чтению, формирования культуры пользования библиотеками организуется открытая сетевая культурно-просветительская акция с использованием современных цифровых возможностей «Это читают».
Предполагается, что повторное прочтение любимых произведений вызовет интерес к произведениям и приятные эмоции, как при прочтении, так и при прослушивании. Участие и получение итоговых призов поспособствует вовлечению в мероприятия библиотеки, к активному посещению библиотеки на постоянной основе и пользованию традиционными и электронными фондами, офлайн и онлайн-услугами.
Ежегодно, каждую первую среду марта, тысячи людей отмечают Всемирный день чтения вслух. Основная цель – показать чтение как способ взаимодействия с окружающим миром и как возможность передачи своих эмоций другому человеку вместе со звучащим словом. В честь этого праздника и для поддержки чтения, сектор чтения отдела образовательных технологий организует сетевую акцию «Это читают» в электронном формате. Участнику сетевой акции необходимо выбрать и прочесть фрагмент из своего любимого произведения.
	Организация сетевой акции. Срок приема видеороликов: с 26.02.2024г. до 25.03.2024г. включительно.
Требования к участникам сетевой акции и видеоработам:
1. Возраст участника – от 16 лет.
2. Допускается использование отрывков исключительно из прозы (рассказ, роман, притча, повесть, очерк, новелла).
3. Количество читаемых абзацев не более шести.
4. К участию не допускаются видео с текстами, призывающими к насилию, содержащими нецензурную лексику, находящимися в списке экстремистских материалов.
5. Для участия необходимо написать на электронную почту организаторов: danason22@mail.ru письмо по следующему образцу:
Тема: «Это читают», ФИО.
Возраст, род деятельности, город/населённый пункт.
Автор, название произведения из которого взят фрагмент.
Прикрепить к сообщению видео.
6. Участник снимает видео, в котором читает выбранный текст, отправляет готовый видеоролик на электронную почту: danason22@mail.ru не позднее 25.03.2024г.
7. Видео должно быть снято горизонтально, без сильных шумов, продолжительностью до 3 минут, с качеством видеозаписи не ниже 480p (SD): 854x480 и не выше 1440p (2K): 2560x1440.
8. Допускается незначительное монтирование видеоролика участником (обрезание, подавление шума).
Работы, присланные с нарушением сроков и требований, к участию в сетевой акции не принимаются.
Присланные видеоролики оформляются и публикуются организаторами в виде постов в социальные сети, видеохостинги библиотеки и партнеров библиотеки с указанием ФИО участника, возраста, рода его деятельности и места жительства.
По завершению акции все участники акции получат электронные сертификаты участников сетевой акции «Это читают».
Вся информация о ходе сетевой акции размещается организаторами в группах библиотеки и партнеров библиотеки в социальных сетях под хештегом #эточитают.
Контакты представителя организаторов акции: Шилова Дана Денисовна – ведущий библиотекарь сектора чтения отдела образовательных технологий Государственной научной библиотеки Кузбасса им. В. Д. Федорова, телефон: (3842) 44-18-66, электронная почта: regcenread@kemrsl.ru 
