Министерство культуры и национальной политики Кузбасса
Государственное автономное учреждение культуры «Государственная научная библиотека Кузбасса им. В.Д. Фёдорова»

Администрация Яйского муниципального округа Кемеровской области - Кузбасса 
Кемеровское областное отделение «Союз писателей Кузбасса» общероссийской общественной организации «Союз писателей России»
Государственное автономное учреждение дополнительного образования Кемеровской области «Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Сириус. Кузбасс» 
Государственное профессиональное образовательное учреждение «Анжеро-Судженский педагогический колледж»
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!

Государственная научная библиотека Кузбасса им. В. Д. Фёдорова по поручению организаторов приглашает принять участие в научно-практической конференции «Судьба мне подарила Русь», посвящённой 105-летию со дня рождения поэта Василия Дмитриевича Фёдорова.
Целью проведения научно-практической конференции с международным участием является представление и обсуждение результатов научно-исследовательских работ литературоведов, писателей, педагогов, краеведов, библиотекарей, студентов, старшеклассников школ, гимназий, лицеев, посвященных изучению литературного наследия лауреата Государственных премий в области литературы В. Д. Фёдорова, обмен инновационным опытом в области продвижения его творчества среди детей и взрослых. По замыслу организаторов конференции, проводимой в Год педагога и наставника в России, форум осветит деятельность В. Д. Фёдорова не только как классика советской литературы, но и видного общественного деятеля своего времени - яркого представителя движения наставничества, внесшего значительный вклад в развитие литературного процесса России через воспитание молодых писателей и поэтов. 
Дата проведения конференции: 5 октября - 6 октября 2023 года (заезд иногородних участников - 4 октября 2023 года). Регистрация участников: с 10.00 до 10.30 ч.
Место проведения: 
5 октября 2023 года - Государственная научная библиотека Кузбасса им. В. Д. Фёдорова (г. Кемерово, ул. Дзержинского, д. 19);
6 октября 2023 года – Марьевский сельский дом культуры (дер. Марьевка Яйского муниципального округа Кемеровской области – Кузбасса, ул. Школьная, д. 4-а).

Формы участия в конференции: очное участие, онлайн-доклад, демонстрация предоставленного видеодоклада (видеодоклады и запись трансляции конференции будут размещены на YouTube-канале библиотеки). Заочное участие в виде стендовых докладов не предусмотрено. 

Регламент выступления: до 10 минут.
Участникам конференции, представившим доклады, выдается сертификат участника.

На конференции планируется рассмотреть темы:

· Жизнь и творчество В. Д. Фёдорова в контексте событий современной  эпохи  и советского периода русской истории;
· Философские и эстетические взгляды поэта, прозаика, критика В. Д. Фёдорова;
· В. Д. Фёдоров и православие;
· Литературное окружение В. Д. Фёдорова;
· В. Д. Фёдоров в диалоге с современниками;
· Личность и творчество В. Д. Фёдорова в оценках современников;
· В. Д. Фёдоров как наставник молодых поэтов и писателей;

· Экологическое сознание в творчестве В. Д. Фёдорова;
· Музеи, архивы, библиотеки как хранилища культурного наследия В. Д. Фёдорова;
· Литературные места В. Д. Фёдорова в Кузбассе и Сибири;
· Творчество В. Д. Фёдорова в современных социальных медиа;
· Изучение творчества В. Д. Фёдорова в образовательных учреждениях.
В первый день конференции, 5 октября 2023 года, состоятся пленарное заседание конференции, работа секций и круглых столов, во второй день, 6 октября 2023 года, -  выездная Творческая площадка в деревне Марьевка Яйского муниципального округа Кемеровской области – Кузбасса, на родине поэта.
Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться по ссылке online:  на сайте Государственной научной библиотеки Кузбасса им. В. Д. Федорова https://kemrsl.ru/nauchno-prakticheskaya-konferenczii-sudba-mne-podarila-rus-posvyashhyonnoj-105-letiyu-so-dnya-rozhdeniya-poeta-vasiliya-dmitrievicha-fyodorova.html
в срок до 22 сентября 2023 года, отправив заявку (приложение I). 
В срок до 15 октября 2023 года – текст статьи для публикации в электронном сборнике материалов конференции (образец оформления статьи – приложение II) отправлять по электронной почте: disvik@mail.ru. 
Оргкомитет конференции (приложение III) имеет право отбора статей для публикации в сборнике. Статьи, не соответствующие тематике конференции и требованиям оформления, в сборник не включаются. Электронный сборник материалов конференции будет опубликован на сайте Государственной научной библиотеки Кузбасса им. В. Д. Федорова www.kemrsl.ru с доступом через электронный каталог библиотеки и доступен для скачивания в группе «Литературная карта Кузбасса» в социальной сети «ВКонтакте»: https://vk.com/litkartakuz  (раздел «Файлы»). Авторам статей высылается бесплатное электронное издание.

Предоставление заявки на участие в конференции автоматически подтверждает согласие участника на обработку персональных данных. 
Контакты организаторов конференции:

(3842) 44-18-50, onb441881@kemrsl.ru – Юрьева Татьяна Юрьевна, заместитель директора Государственной  научной библиотеки Кузбасса им. В. Д. Фёдорова по библиотечной работе; 
(3842) 44-18-55, lavr@kemrsl.ru - Лаврушкина Вера Ивановна, заведующий отделом «Музей книги»  Государственной  научной библиотеки Кузбасса им. В.Д. Фёдорова, 
(3842) 44-18-55, koz@kemrsl.ru - Козленко Вера Ниловна, главный библиотекарь отдела «Музей книги» Государственной  научной библиотеки Кузбасса им. В. Д. Фёдорова. 

По поручению оргкомитета конференции,
директор Государственной  научной 
библиотеки Кузбасса им.В. Д.Фёдорова,
заслуженный работник культуры России




      В. А. Никулина
14.08.2023
Приложение I
ЗАЯВКА

на участие в научно-практической конференции с международным участием
«Судьба мне подарила Русь»,
посвящённой 105-летию со дня рождения поэта Василия Дмитриевича Фёдорова

(05 - 06.10.2023, г. Кемерово - дер. Марьевка Яйского муниципального округа Кемеровской области – Кузбасса)
	ФИО участника (полностью)


	

	ФИО участника в дательном падеже (полностью)
	

	Город, область/край/республика, страна


	

	Место учебы (полное название), 
курс, направление, специальность (класс)

	

	Научный руководитель (для школьников, студентов, магистрантов, аспирантов)


	

	Место работы (полное название)


	

	Должность, ученая степень/ученое звание


	

	Телефон с кодом страны и города


	

	E-mail


	

	Форма участия:

- очное выступление

- онлайн-доклад

- предоставление видеодоклада
	

	Название доклада


	

	Краткая аннотация доклада (не более 50 слов)


	

	Потребность в размещении в гостинице (для иногородних участников конференции)
	


Приложение II
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ

Объем текста статьи, в т.ч. рисунки, фото, таблицы и список литературы, должен составлять 6 - 8 страниц в текстовом редакторе Microsoft Word, шрифт Time New Roman, формат А4, размер шрифта - 14, книжная ориентация, поля со всех сторон - 2 см., отступ - 1,25, полуторный междустрочный интервал, пронумерованные страницы. Ссылки на литературу оформляются внутри текста в квадратных скобках с указанием страницы - [3, с. 15]. Из текста удаляются повторяющиеся пробелы и лишние разрывы строк (в автоматическом режиме через сервис Microsoft Word «Найти и заменить»). Список литературы приводится в конце статьи в алфавитном порядке и оформляется в соответствии с ГОСТ 7.0.100–2018.

В случае, когда превышающий нормативы объем статьи, по мнению автора, не может быть уменьшен, решение о публикации принимается на заседании редколлегии сборника.

Статьи будут проходить проверку в системе «Антиплагиат» https://www.antiplagiat.ru. Статьи, имеющие процент оригинальности ниже 70%, к публикации не допускаются.

Структура статьи:

1. Название статьи пишется прописными буквами на русском языке (жирный шрифт, выравнивание по центру).

2. Авторы статьи. При написании фамилия указывается до инициалов имени и отчества (шрифт: курсив, жирный). Сведения об авторах: ученая степень, ученое звание, должность, официальное полное название места работы (учебы или соискательства), город, страна, адрес электронной почты. 
3. Аннотация на русском языке (200 - 250 печатных знаков с пробелами).

4. Ключевые слова на русском языке (3 – 5 слов). 

5. Текст статьи на русском языке.

9. Список литературы (не менее трех источников).

Статья должна отражать следующие аспекты:

1. Актуальность рассматриваемого вопроса.

2. Цель исследования.

3. Предлагаемый вариант решения проблемы (новизна, отличительные особенности).

4. Полученные результаты исследования.

6. Выводы.

7. Рекомендации.

8. Преимущества предлагаемого варианта решения.

9. Область применения.

Образец оформления статьи

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ

Иванов И. И., кандидат педагогических наук, доцент кафедры культурологии, философии и искусствоведения ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный институт культуры» (г. Кемерово, РФ). E-mail: prschteniya@yandex.ru. 

Аннотация: 200 – 250 печатных знаков с пробелами.
Ключевые слова: 3 – 5 слов.
Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи…

Список литературы
Оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ 7.0.100-2018. БИБЛИОГРАФИЧЕСКАЯ ЗАПИСЬ. БИБЛИОГРАФИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ. Общие требования и правила составления.
Приложение III
ОРГКОМИТЕТ

научно-практической конференции с международным участием «Судьба мне подарила Русь..», посвящённой 105-летию со дня рождения поэта В.Д. Фёдорова
(05 - 06.10.2023, г. Кемерово - дер. Марьевка Яйского муниципального округа Кемеровской области – Кузбасса)

Феофанова Ольга Александровна, министр культуры и национальной политики Кузбасса, председатель оргкомитета.
Никулина Вера Александровна, директор Государственного автономного учреждения культуры «Государственная научная библиотека Кузбасса им. В.Д. Фёдорова», заслуженный работник культуры России, заместитель председателя оргкомитета.
Ащеулова Ирина Владимировна, методист Государственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Кузбасский региональный институт повышения квалификации и переподготовки работников образования», кандидат филологических наук.

Бурмистров Борис Васильевич, председатель Кемеровского областного отделения «Союз писателей Кузбасса» общероссийской общественной организации «Союз писателей России», заслуженный работник культуры России.
Васильчук Галина Талгатовна, директор Государственного автономного учреждения дополнительного образования Кемеровской области «Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Сириус. Кузбасс», кандидат педагогических наук.
Лаврушкина Вера Ивановна, заведующий отделом «Музей книги»  Государственного автономного учреждения культуры «Государственная научная библиотека Кузбасса им. В.Д. Фёдорова».
Максимова Светлана Юрьевна, директор Государственного профессионального образовательного учреждения «Анжеро-Судженский педагогический колледж».
Мяленко Евгений Владимирович, глава Администрации Яйского муниципального округа Кемеровской области – Кузбасса.
Ходанен Людмила Александровна, профессор Федерального государственного бюджетного учреждения высшего образования «Кемеровский государственный институт культуры», доктор филологических наук.
Юрьева Татьяна Юрьевна, заместитель директора Государственного автономного учреждения культуры «Государственная научная библиотека Кузбасса им. В.Д. Фёдорова» по библиотечной работе.
